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Referat fra felles ledermøte 19.09.2022 

Til:  Felles ledermøte NTNU-SINTEF 

Kopi til:  

Fra: Gunnar Sand 

Signatur:   

Deltakere: Anne Borg, Tor Grande, Toril Hernes, Olav Bolland, Hanna Maria Jones, Nina Sindre, Bjørg Danielsen, Karl 
Olsson (NTNU) Alexandra Bech Gjørv, Inge Gran, Vincent Fleischer, Gunnar Sand, Espen Susegg, Jostein Moen (SINTEF) 

1. HMS/etikk 

2. Referat fra felles ledermøte 23. august ble godkjent  

3. Erfaringer fra Arendalsuka 

Jostein Moen orienterte på vegne av arbeidsgruppa: 

• Oppslutningen om Arendalsuka har eksplodert siden 2012, fra 50 til 1725 arrangementer. Tallet på 
deltakere på arrangementene har vokst fra 20.000 til 150.000. 

• NTNU og SINTEF ligger på omtrent samme ambisjonsnivå som tidligere, med noen flere deltakere. 
Begge deltok på et 60-talls arrangementer. Godt samarbeid om forberedelser og gjennomføring. 

• Vi hadde ingen faglig hoveddag i år – arrangementene var spredt fra mandag til torsdag.  
• Fra intern evaluering: Det oppleves som svært viktig og relevant at vi er til stede. Faglig utbytte 

oppleves fra middels til svært høyt. Samarbeidet NTNU-SINTEF fungerer OK, men kunne vært bedre. 
• Konklusjonen er at dette er en viktig strategisk arena for NTNU og SINTEF. Vår deltakelse bidrar til 

kunnskapsbasert debatt, og vi tar sakseierskap på sentrale fagområder. 

Arbeidsgruppa innstiller på følgende i forhold til neste års deltakelse: 

• Foreslår omtrent samme ambisjonsnivå. Felles arbeidsgruppe videreføres.  
• Faglig ansvar bør fremdeles ligge hos konsernsatsinger og institutter, med bistand fra stab. 
• Aktiv involvering av felles ledermøte. Felles råd må være godt forankret før sommeren 

Momenter fra diskusjonen: 

• Imponerende engasjement fra både NTNU og SINTEF. 
• Vi må forsøke – igjen – å komme oss inn på hovedprogrammet. Starte prosessen tidlig. 
• Savner et forskningspolitisk arrangement. Må få frem kunnskapens rolle i omstilling av samfunnet. 
• Oppfølging av LTP vil være et naturlig tema neste år. Må spilles inn tidlig. 
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4. Status for European Strategy Summit 

Nina Sindre innledet med å gjennomgå programmet. Det mangler fortsatt bekreftede foredragsholdere i 
hovedsesjonene, spesielt fra EU og regjeringen. Det ser bedre ut i breakout-sesjonene. 

Fra diskusjonen: 

• God timing på temaet: "REPowerEU og norske muligheter".  
• Frokostsendingene i samarbeid med DN skaper oppmerksomhet. 
• Oppslutningen om arrangementet kunne vært bedre. Vi må bruke nettverkene for å få folk inn. 

5. Nytt fra Ocean Space Center 

Olav Bolland orienterte: 

• Byggeprosjektet er i gang. Kontrakter er inngått innenfor kostnadsestimatene. 
• Prosjektorganisasjonene i NTNU, SINTEF og Statsbygg er på plass 
• Samarbeid NTNU-SINTEF-Statsbygg-Trondheim Kommune er fortsatt godt 
• Ansatte på Tyholt har flyttet til Jonsvannsveien og Torgard. Byggeprosjekt Torgard holder tid og kost 
• Ombygging av slepetank utsatt – SINTEF Ocean må drive i 5 måneder ekstra 
• Statsbygg peker på at investeringen i Fjordlab kan utsettes. Men: En rekke prosjekter er avhengige av 

fremdrift i Fjordlab, og vi må påregne negative konsekvenser for drift og omdømme. 
• Kuttliste er utarbeidet per 7. juli. Nytt krav om kuttliste (10% av kostnadsrammen) per 1. oktober.  
• NTNU/SINTEF foreslår kutt i brukerutstyr (NFD) heller enn i Bygg (KDD). Vi foreslår ikke å kutte et 

basseng. NTNUs studentlab er «fredet». 
• Kritisk for kostnadsutviklingen at priser på anbud knyttet til de store bassengene kommer i jan. 2023. 

Momenter fra diskusjonen: 

• Prosessen er krevende. Vi har kuttet mye allerede. 
• Vi må tydeliggjøre hva prosjektet trenger i 2023 – og konsekvenser for effektmålene. 
• Fjordlab er viktig for OSC-konseptet. Utsettelse av Fjordlab kan få store konsekvenser for prosjekter 

som understøtter det grønne skiftet. 

6. Nytt fra campus-prosessen 

Hanna Maria Jones, konstituert som leder for campus-prosessen, orienterte: 

• Rammene for campussamling er per juli 2022 satt til 5,750 mrd og 91.000 m2 (alternativ 2). 
• Nedskjæringene fører til at prosjektet "mister" magasiner ved Vitenskapsmuseet, KAMD i 

Høyskoleveien, Innovasjonssenter i Hestehagen, sentralt læringsstrøk, kvalitet for kjerneoppgavene 
og ambisjonene rundt bærekraft. 

Tema diskuteres videre i forum for infomasjonsutveksling om campus-prosessen i neste uke. 

7. Oppfølgingsrapporten fra OECD 

SINTEF innledet: Det kommer sannsynligvis en diskusjon om forskningsfinansiering i forbindelse med LTP og i 
kjølvannet av ny rapport fra OECD. SINTEF foreslår å sette ned ei felles arbeidsgruppe som kan gjennomgå 
materialet sammen. NTNU inviterer til seminar om forskningsfinansiering 28. november. 
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